
No. 項　　　　　　　　目 A B C D A B C D

学校へ行くのが楽しいです。 85% 13% 2% 0% 91 9 0 0

特にどんな時が楽しい（楽しくない）ですか
＜楽しい＞国語、算数、体育、図工、生活、授業が楽しい、自分の好きな教科があるとき、勉強、給食、サッカー、みんなに会えるのがいい、特
活、行事、クラブ活動、休み時間、昼休み、友だちと遊べる、友だちと話をする、なわとび、計算の答えが分かった時、雲梯、そうじ、学習旅行、授
業でみんなと話し合える、登校するとき
＜楽しくない＞ない

2
学級のめあてを知っています。

85% 10% 2% 2% 83 15 2 0

3 先生は、ちくちく言葉やあったかしぐさ、６０分運動などについて話してくれます。 81% 10% 4% 4% 70 22 6 2

4 授業は、わかりやすくて楽しいです。 79% 19% 2% 0% 72 24 2 0

5 授業でわかりにくいことについて、先生は親切に教えてくれます。 79% 17% 2% 2% 81 15 2 2

6 先生は、教え方にいろいろな工夫をしています。 88% 10% 2% 0% 78 20 2 0

7 先生は、自分の考えやがんばりをわかってくれます。 75% 19% 6% 0% 74 24 2 0
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徳
教
育

8 先生は、自分を大切にすることや、他の人にやさしくすることを教えてくれます 85% 10% 0% 4% 89 11 0 0

9 運動会や秋の発表会など学校行事は楽しいです。 94% 4% 2% 0% 89 11 0 0

10 先生は、仕事をする大切さについて教えてくれます。 77% 19% 0% 4% 78 20 0 0

11 先生は、学校や社会のルールについて教えてくれます。 83% 13% 4% 0% 81 17 2 0

12 先生は困っているとき優しく相談にのってくれます。 90% 6% 0% 4% 78 19 2 2

13 先生は、交通ルールや遊具の安全な使い方を教えてくれます。 90% 8% 0% 2% 85 15 0 0

14 先生は、早寝・早起き、朝食をとるなど、規則正しい生活するよう話してくれます。 90% 10% 0% 0% 85 13 2 0
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15 先生方はみんなのためにいっしょうけんめい仕事をしてくれます。 88% 13% 0% 0% 96 4 0 0

16 学校で使う道具や器具はいつも整備されています。 77% 17% 4% 2% 80 20 0 0

17 学校はいつも整理され、気持ちがいいです。 73% 25% 0% 2% 80 19 2 0

【考察】

○　⑨「運動会や秋の発表会などの学校行事は楽しいです。」がよくあてはまるが9割を超えている。
○　⑭「先生は、早寝・早起き、朝食をとるなど、規則正しい生活をするようはなしてくれます。」の否定意見がない。
○　⑫「先生は、困っているとき優しく相談にのってくれます。」のよくあてはまるが昨年より12ポイント増え9割である。
●　学習指導の「教え方に工夫をしている」「自分の考えやがんばりをわかってくれる」の項目で否定的回答が見られ，まだ
まだ改善の余地はありそうだ。
●　掃除の態度，体育館の用具の使用等，古い学校・校舎でも大切に使い，丁寧に扱うことを改めて指導することは，アン
ケ－トの数字には表れていないが，必要ではないか。
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令和2年度　学校生活アンケート（児童用）集計結果

調査年月日：令和2年12月4日　調査人数48名

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない
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